

921大地震後 欣得不震動的國

神要擦去他們一切的眼淚。

不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，

因為以前的事都過去了。

(新約聖經啟示錄廿一章4節)



真耶穌教會台灣總會 印製 A9601



真耶穌教會
TRUE JESUS CHURCH

921大地震後，欣得不震動的國

奉主耶穌聖名作見證，我是分子尾教會戴柯秀鳳姊妹，主後1999年發生921大地震，這年是我辛酸難過、永難忘懷的一年。廿六歲的兒子戴文盛，讀到碩士班畢業，正準備服兵役，行前因高燒不退，隨即作身體檢查，得知罹患癌症的噩耗，但貼心孝順的兒子返家後將這事隱瞞，入伍後仍未退燒，於是軍方再為他檢查，結果證實---舌癌。部隊打了電話告知家屬，並且隨即辦理「驗退」手續；病急亂投醫似的到處求神拜佛。曾專程到台南，道士開壇就索價七仟元，為得平安，忍痛花大錢都毫不在意...；在求問神佛過程中，有人拿符水、爐丹。也有人說：是家裏祖先牌位放錯位置...受盡種種的折磨；尤其是文盛天天吃爐丹，病情卻不見好轉、嘴巴裏有一破洞，加上受過高等教育，對這樣的偏方不太能接受，自己突然說不要再迷信了！我想要信「上帝」。

一開始，還以為他所說的「信上帝」是一本書，就去書房一直要找信上帝這本書？...有個朋友說：「上帝是天上的神...耶穌」。心想天、地之差，天上的神去哪兒尋求呢？這朋友說：戴媽媽別擔心！我們的教友會去您家訪問

，與您分享福音，來認識上帝；三天後，果真兩個女士拿了小冊來，要我每天照著唸、跟著做！兒子病情卻沒好轉？病情也迅速惡化，文盛常昏倒送醫，在急診室，兩位女士主動過來關心，並建議要受洗才能上天堂？隨即為文盛施行「點水禮」。我想，只要兒子病痊癒，怎樣都行。洗禮之後，兒子病情更加嚴重，整個脖子長滿腫瘤，導致頭低不下來，教友亦驚訝無比；之後，台東遠房親戚林菊姐妹，是真耶穌教會信徒，得知吾兒遭難！特專程來探訪、見證。她說：「真耶穌教會禱告方式遵照聖經教導，信徒多數有寶貴體驗」，立即邀我一起跪下禱告求告主，雖無法完全接受，但只要對吾兒有幫助...，畢竟已無路可走了。從此，各真教會信徒常主動到醫院或家中幫助代禱。

921大地震時，文盛正值癌症末期，已瘦得不成人形；原英俊挺拔，病中仍看重外表，故選擇不手術治療。『人的盡頭！就是神的起頭！』主奇妙的安排，一步步的帶領，讓我們有機會來到真神同在的真耶穌教會。說來奇妙！原本兒子的舌頭會一直的流血；但每當一入診療室時，血就即時停止？所以醫生無從著手？雖已慕道，但心卻是剛硬的；我心想，生病的是兒子，他去信耶穌就可以了吧！我怎能從傳統的拜拜信仰，隨即變成信耶穌的...？但神的揀選真的奇妙又奇妙。

921大地震時，兒子病情極其嚴重，隨時都有生命危險！如此，醫院、家裡進進出出，

又因供電不穩定，導致供氧機器無法運作！兒子呼吸困難！緊靠窗邊空氣流通處禱告著，教會弟兄姊妹們一起幫助禱告。就在這次禱告中，奇妙的！得著了主所賜寶貴的聖靈！身體因聖靈感動而振動（雖脖子的腫瘤已很大）。文盛受了聖靈自然跪下哭了起來；理智告訴我真的有神，舌癌無法出聲、也聽不到舌音，可是身體振動，且激動的高舉雙手，先前連筆都拿不動，現在可以高舉，感謝神的作為；當又再次禱告時，神是無所不在的、祂知道我們的需求，禱告只是不斷的讚美神，這次換我領受聖靈！心中的大石頭，突然掉下似的，感覺有人來擔起我的重擔！主耶穌伸手拯救我們，讓喜樂大大充滿。

我曾對女兒說過：「無法接受兒子離世！屆時可能會發瘋！」那將是無法承受的苦難，但感謝主賜給我聖靈，改變被極重的擔子壓著的我。文盛得聖靈後，也有不同的經歷：其一：文盛並不像是得了癌症的人。後期於成功醫院住院時，晚上二、三點有兩位天使去看文盛，他姐姐還沒有睡著，半夢半醒中有聽到他與人對話聲，後來覺得不對，這麼晚怎還有醫生來看病人，正要睜開眼看清楚時，竟沒有見到任何人。其二：文盛自己要求接受耶穌寶血赦罪的洗禮；真耶穌教會洗禮是全身入水，到了外雙溪受洗全憑著信心，13天後就被主接回家安息！在告別式當中也有人看見異象，我清楚知道文盛被主接回家。

其三：五、六歲大尚未信主的長孫，在晚上看到耶穌在天上穿著白袍，眼睛會發亮，隔天跟我提起這事，心想孫子沒有信耶穌怎會知道那是耶穌？但孫子非常肯定的說，那是「耶穌！」準沒錯；其實告別式的前一天，有位朋友也看到了異象！他說：「正要閉眼睡覺時，看到天上有很多的小天使，穿著白衣在天上飛，同時也看到了文盛跟這些小天使玩，而且所看到的文盛是非常健康、是沒有生病的樣子！」（告別式後才告訴我）。主耶穌透過不同的人，藉著異象安慰我，讓我不過分傷心，心中剛強不斷的感謝讚美主，921是台灣大受震動的一年，也震驚國際媒體，我卻在這難忘的一年中，因著兒子罹患癌症安息主懷，歡欣地認識了主耶穌，得著不震動的國度，盼望所有朋友也來真耶穌教會接受主奇妙恩典，願榮耀頌讚歸給主。



True Jesus Church

真耶穌教會福音資訊網路網址

真耶穌教會喜信網路家庭 <http://JOY.org.tw>

宣道處電子信箱 evan@joy.org.tw